

# "Радио-охота"

Под таким заголовком в пятом номере журнала "Радиолобитель" за 1929 г. была опубликована информация о появлении нового вида радиоспорта, который в наши дни получил название "спортивная радиопеленгация", а в обиходе — "охота на лис". Вот что было в этой заметке.

"За последнее время в западноевропейских буржуазных радиокружках нашёл себе применение новый вид спорта — радио-охота.

Не подумайте, что речь идёт об охоте на диких уток или зайцев.

Дичью в радио-охоте является вполне легальный маломощный передатчик, а охотники — радиолобители, "вооружённые" приёмными радиопередвижками и пеленгаторными рамками. Охота устраивается обычно на каком-нибудь озере. Дичь, смонтированная в лодке, выезжает в какое-нибудь укромное местечко и там начинает через известные промежутки времени отправ-

лять в эфир условные сигналы. Охотники, тоже на лодках, отправляются на поиски...

Нетрудно догадаться, что чисто спортивный интерес, привлекающий к работе участников охоты, служит лишь средством для достижения совершенно определённой и совершенно немаловажной цели — приобретение навыков, могущих найти широкое применение в военном деле, в деле радиоразведки.

Необходимо, чтобы в течение текущего лета подобные военизированные игры были проведены в крупных городах Союза с помощью секций коротких волн, радиобюро при профорганизациях и мощных базовых радиокружков. Ввиду того что короткие волны весьма трудно поддаются пеленгованию, работа должна производиться на более длинных волнах. Наилучшей длиной волны надо, по-видимому, признать волну в 200 метров".